Р.А. Савушкин

Моё слово В.В. Путину

Предисловие

Уважаемые читатели! В своё время критическое состояние здоровья не позволило автору этого **Обращения** к Президенту РФ В.В. Путину завершить начатое дело. Прошло время, а идеи, изложенные в Обращении, не потускнели...

Мы всё, 20 декабря 2018 г. затаив дыхание сидели у телевизоров и **на-блюдали** за... Нет, простите, **участвовали** в проходящей Прессконференции, на которой В.В. Путин ответил на 61 вопрос собравшихся. На наш взгляд, это было одно из лучших выступлений Президента РФ. Какова логика, широта охвата, глубина! Но нельзя объять необъятное. Вспомнилось прошлое, наше несостоявшееся Обращение и вопросы, к сожалению, остающиеся до конца **не** решенными. Может быть, стоит напомнить о них? А как думаете вы?

Моё слово В.В. Путину

Я, Савушкин Роберт Александрович, член правления Комитета за Гражданские права, Вице-президент Ассоциации Гуманизации правоприменительных органов в РФ, Соучредитель и Вице-президент ВГИ-ИФ «Народная Дипломатия», Соучредитель и Сопредседатель Комитета защиты Науки и Образования, Общественный уполномоченный по защите прав пациентов в РФ, ветеран Великой Отечественной войны, полковник в отставке, доктор исторических наук, профессор, обращаюсь к Вам с предложениями и пожеланиями.

По недавно предложенной учёными возрастной классификации, я – старик. Отведённые мне годы прожил (цитирую В.В.), «жертвуя настоящим ради так называемого светлого будущего». Я не жалею и не жалуюсь. В этом были свой резон, своя отрада, своё упоение. Однако всегда надеялся, что вот настанет время, и мы поживём, удовлетворив пусть небольшие, но свои собственные потребности. Не дождался. Теперь остаётся ждать, когда настанет время и наши чиновники будут «день за днём

улучшать благополучие людей». Уважаемый В.В! Не слишком ли радужны Ваши надежды? Чересчур много среди них негодяев, заботящихся только о себе. Я правозащитник — борец (разумеется, в силу своих старческих возможностей), член громадного коллектива Гражданского Общества, в котором бессмертная идея гуманизма должна была бы собрать все самое чистое и светлое в нашей многострадальной стране. Что же я вижу? И здесь, оказывается, хватает мерзавцев. «Куда не кинь, везде клин». Мерзавец чиновник и мерзавец правозащитник — питательная среда для воров, бандитов, взяточников, казнокрадов, мошенников и т.д. Вы о борьбе с ними не сказали в своём заветном выступлении веского слова. А ведь только параллельные процессы — неуклонное повышение жизненного уровня населения и активная борьба с преступностью — могут привести к успеху, о котором Вы так ярко и так убедительно неоднократно говорили в последние годы.

Я до последней буквы принимаю **Ваше Послание**, буду за его идеи бороться до последнего вздоха. Всё, что Вы сказали, мне по нутру и по нраву. Но, ради Бога, возьмите с Д. Медведева слово (твёрдое слово) начать свою деятельность с непримиримой борьбы с негодяями, и сами с ещё большей активностью включайтесь в этот процесс.

В заключение несколько пожеланий. Необходимо в самое ближайшее время:

Консолидировать политический и общественный потенциал страны для выработки и принятия на высшем государственном уровне стратегии преодоления преступности. Создать общественно-государственный орган для содействия решению проблем борьбы с условиями и факторами, способствующими распространению всех форм уголовщины и государственной преступности.

Поставить непреодолимую преграду созданию и распространению специальных теле- и радиопередач, ток-шоу, художественных и документальных фильмов, газетных и журнальных рубрик, иных информационных проектов, пропагандирующих насилие и преступность.

Ввести уголовную ответственность за пропаганду половых извращений: разврата, проституции, педофилии, «однополой любви», супружеской измены, внебрачного сожительства и т.п.

Переориентировать СМИ с пропаганды крайнего индивидуализма и агрессии, романтики беспризорщины, внесемейного и бессемейного образа жизни на пропаганду положительных образцов жизни в семье; способствовать всеми доступными информационными средствами возрождению многовековых трудовых традиций России.

Я обращаюсь к ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам военной службы и труда, к политическим и общественным деятелям, учёным и педагогам, деятелям культуры и производства, работникам служб безопасности и здравоохранения и всем другим труженикам нашей страны, ко всему народу России, у нас есть всё необходимое, чтобы реализовать представленную **Программу**. Сегодня воскресенье. Начнём

с понедельника и доведём дело, как принято в России, до победного конца. Но начнём с ликвидации мерзавцев.

С уважением и надеждой профессор РАС. Москва. Медведково. Госпиталь ветеранов войн N_2 3.

Заключение

Многое сделано за прошедшие годы. Но, пожалуй, эта тема вечная. Во всяком случае, до тех пор, пока существуют на Западе те силы, которые питают своими идеями и финансами наших непримиримых оппонентов. А как мыслите вы, уважаемые читатели?

Москва. 21 декабря 2018 г.